



Gymnázium J.V. Jirsíka

Fráni Šrámka 23, 371 46 České Budějovice

Telefon : Ř 387 422 640 K 387 423 017

Fax : 721 184 076 387 422 315

E-mail : pustina @ gvjv.cz

Internet : www. givi.cz

Vážení rodiče,

obracím se na vás jménem Sdružení rodičů GJVJ i jako otec jednoho studenta GJVJ se žádostí o pomoc a spolupráci.

Sdružení rodičů GJVJ podporuje, a neříkám vám asi nic nového, účast a úspěchy ve sportovních, vědomostních soutěžích a odborných olympiádách pořádaných Ministerstvem školství od „okresních“ až po mezinárodní úroveň. V neposlední řadě podporujeme aktivity organizované přímo pedagogy naší školy, např. velmi úspěšný pěvecký sbor Mendík nebo klub cestovatelů.

V loňském roce jsme takto podpořili více než 30% studentů naší školy.

Studenti na těchto soutěžích získávají mnoho zkušeností, které jsou velkým přínosem do jejich budoucího profesního života. Zároveň tím pomáhají posilovat prestiž našeho gymnázia.

Podpora úspěchu nebo mimoškolní aktivity je vždy radostí.

Život není bohužel jen o radosti.

Je smutné, že někteří studenti jsou nuceni oželeť účast na některých společných výletech, exkurzích a dalších akcích, neboť jim to neumožňují finanční možnosti jejich rodiny. Taková situace může přibrzdit rozvoj talentu daného studenta a tak by to být nemuselo.

Financování sdružení probíhá formou jednorázového ročního příspěvku od vás (nás) rodičů studentů. Sami také aktivně oslovujeme potenciální sponzory mezi firmami v Jihočeském kraji. Jsem hrdý na to, že se nám v minulém roce povedlo na sponzorských příspěvcích sehnat 73.250,- Kč, které nám mimo jiné pomohlo financovat účast našeho týmu volejbalistek na mistrovství světa v Portugalsku.

Pokud byste měli chuť dále podpořit činnost našeho sdružení, budeme vám velmi vděční. Nabízíme vám možnost zřízení trvalého platebního příkazu s relativně drobnou sumou v řádu **100,- až 150,- Kč/měsíc** (popř. méně či více), kterou rodinný rozpočet nepozná, ale v součtu, pokud nás bude dost, můžeme pracovat s pěknou částkou, která pomůže ve výše zmíněných aktivitách.

Číslo účtu: 2600344148/2010, variabilní symbol: 9 (do zprávy pro příjemce prosím uveďte kontakt).

Přeji mnoho radosti s našimi dětmi nad školními i mimoškolními úspěchy.

Za sdružení rodičů GJVJ

Ing. Tomáš Stanovský